Berechnungen Ketten

Berechnungen fiir die Forderketten

Kettengeschwindigkeit in Metern pro Sekunde (v) -

z X t xn

vV =
60.000

|v = Kettengeschwindigkeit in Metern pro Sekunde j

|z = Anzahl der Zdhne E

|t = Kettenteilung (mm) y E— B

Anzahl der Umdrehungen pro Minute

Kapazitat in kg pro Stunde (Q)

| Q = A x v x 3.600sec.

|Q = Kapazitat in m® pro Stunde |
|A = Trogbreite x Schichthéhe in m? |
|v = Kettengeschwindigkeit in Metern pro Sekunde |

Berechnungen fiir die Forderketten
Gewicht des Forderguts auf der Kette in kg (Masse,)

Zahl der Tonnen pro Stunde x Abstand in Metern

Massa, =
v X 3,6
| Masse, = Gewicht des Forderguts auf der Kette in kg |
|v = Kettengeschwindigkeit in Metern pro Sekunde |

Berechnungen fiir die Forderketten

Leistung in Kw (P)

(v x massa, x Y, + massa, x y,) x 981

y- 1.000
|P = Leistung in Kw
|v = Kettengeschwindigkeit in Metern pro Sekunde
| Masse, = Gewicht des Forderguts auf der Kette in kg
|p1 = Reibung zwischen Stahl und Fordergut (bei gut laufendem Fordergut etwa 1,15) |
| Masse, = Totalgewicht der Kette in kg |
M, = Reibung zwischen dem Stahlboden und der Kette

(bei Mitnehmern aus Stahl ca. 0,25 und bei Mitnehmern aus Kunststoff ca. 0,15)
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